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Vragen van het lid Kooiman (SP) aan de Staatssecretaris van Veiligheid en 
Justitie over integriteitsonderzoeken onder gevangenispersoneel (ingezonden 
16 oktober 2013). 

Mededeling van Staatssecretaris Teeven (Veiligheid en Justitie) (ontvangen 
6 november 2013) 

Vraag 1
Wat is uw reactie op het feit dat jaarlijks gemiddeld 35 medewerkers in 
gevangenissen worden ontslagen wegens integriteitsschendingen?1 Wat is 
uw verklaring voor de grote verschillen tussen de inrichtingen?2 

Vraag 2
Wat is uw verklaring voor het feit dat het aantal strafontslagen ieder jaar 
stijgt?3 4 

Vraag 3
Wat is uw reactie op de kritische opmerkingen over het Bureau Veiligheid & 
Integreit, dat dit geen onafhankelijke instantie is, partijdig zou zijn ten faveure 
van de inrichting en dat het Bureau soms wordt ingezet om lastige medewer-
kers er uit te werken? Kunt u uw antwoord toelichten? 

Vraag 4
Hoe is het gesteld met de bescherming van klokkenluiders binnen het 
gevangeniswezen? Worden mensen die misstanden melden of kritiek uiten 
voldoende beschermd? Kunt u uw antwoord toelichten? 

Vraag 5
Is het waar dat geregeld de melder wordt overgeplaatst of zelfs er uit wordt 
gewerkt, maar dat het eigenlijke probleem niet wordt opgelost? 

1 «Ontslag uit de gevangenis», Elsevier, 14 september 2013
2 «Ontslag uit de gevangenis», Elsevier, 14 september 2013
3 «Ontslag uit de gevangenis», Elsevier, 14 september 2013
4 Tweede Kamer, vergaderjaar 2008–2009, Aanhangsel van de Handelingen nr. 2449
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Vraag 6
Ziet u mogelijkheden maatregelen te nemen om melders van misstanden in 
het gevangeniswezen betere bescherming te bieden, zodat problemen kunnen 
worden opgelost en deze klokkenluiders zelf niets hoeven te vrezen, waardoor 
de integriteit binnen het gevangeniswezen zal toenemen? Zo ja, welke? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Kooiman (SP) 
van uw Kamer aan de Staatssecretaris van Veiligheid en Justitie over 
integriteitsonderzoeken onder gevangenispersoneel (ingezonden 16 oktober 
2013) niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden beantwoord, 
aangezien nog niet alle benodigde informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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